11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2011 21:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2011 11:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211267/answer/211268




YuuTeiBast xkanobsl, Bam moka3saHbl KOHCYIbTAllUK YPOJIOTA M HEBPOJIOTA.

Co CTOPOHH YpoJIoTruy, ¥ Bac He UCKITIOUEH MPOCTATUT U SMUAUIAMUT. BaM cliefyeT BHIIOIHUTD
YeTHIPeXCTaKaHHYIO WK, ellle JIy4llle, IATUCTaKaHHY0 Mpoby (MUKPOCKONUS + MOCEB), Ma30K Ha
II0JIOBBIe MHGEKIINY U TPAaHCPEKTAIbHOE yIbTPa3BYKOBOE MCCIeJ0BaHKe TPOCTaTH. [lanbHenIe
IEeNCTBUS UCXOMS U3 PE3yIbTaTOB TUX aHATU30B.



